649

BERAT9FT 75€4Y

©77tY)  F—\av I LIN—F2ALTBARL VT LIN\—

&R

LZ

RS

040

0-LE1
[ #¥rine

(BURD/N— 3 V1ER)

')

30°

O

G

CO.

6

RO.4

)

F Hg

BEEAN
HRC5048H

model LG / LT

(mm)

At LZ0300 | LZ0360 | LZ0400 [LZ0481*2 LZ0550 | LZ0650 | LZ0750 | LZ0900 | LZ1050
-LE1 -LE1 -LE1 -LE1 -LE1 -LE1 -LE1 -LE1 -LE1

L aier| LGO301 | LGO361 | LGO401 | LGO481 | LGO55T | LG065T | LGO751

BB LT0301 | LT0O361 | LTO401 | LT0481 | LT0551 | LT0651 | LTO751 LG0s01 | L1051
A 44 50 56.5 65.5 77 91.5 105 127 152
B 19 26 28 35 38 50 58 75 20
C 12 12 16 19 25 25 32 38 45
D 9.5 13 14 17.5 19 25 29 38 45
E 9.5 9.5 13 15 21 21 27 33 39

F 1357807 17+0027| 50+9033) 95+0033 |58 +0033 | 34+0039) 4+0039] 490039 6)*0046

G 117015 [139+07516.7+07520,6+075| 23+015 | g+075 [32.9+020/47 g+020/5 2+020
H 17.5 225 24 28 34 40 47 53 65
J 8 10 12 12 17 19 22 27 32
K 10 1 13 13 17 22 25 31 38
L 30 32 36.5 42 50 56.5 65 75 20
M 7 7.5 10 1 15 13 16 22 27
N M4x0.7|M5X0.8| M6 M6 M8 M10 M12 M16 M20
P 18 28 33 38 42 47 52 56 65
Q 8 8 10 10 15 20 30 45 60
R 9.5 13 14 17.5 19 25 29 375 45
HEX" (@ (@ (@ Cl Cl c3 c4 C10 C16

AREIE
1. #E:545C FEWE  REB(CEE

2.
*1.

D77 ) ESRENET,
FRAT (DAY IFIVIVIN=BATF) BEIAvIFIVILN—24TFHA
D77 ) ESRENET,
PEAT (RFLN—821T) BZRIERICTRFIENEY,

%2,

LZ048 DIHT A~ No.1 £BEVETS,

©77E9) 94 IFIVIVIN—RALTABEMARA VT LIN—

&R

LZH

040

0-A
[ o

RPN
(ExRBR) (WRD/N—T31ER)
HHO05
= /_ .\ r;m\
. k,ﬁﬁg
D |G*005 | K \LZY
A
€06
=
U | B
]
€06 ‘
¢ Frs
©77€H) A4y IFI VY

FBRET

LZH

040

1-W
1?‘*7“4‘/ No.

Aby I FEERDAL Y

RS
(GxRBR) (BSRD/N—D 3 1E5R)
—
v 1<
— &
<
JzvI1

AAVTLIN—

(HABERSETIHBEIF. T—/\AvILN\—REEEBRBOSZEMILTTIEL,
AZAT (VAT FIVILIN=RATA) BEIA v FIVILIN—=21T AR

(mm)
st LZH0300 LZH0360|LZH0400 LZH0480|LZH0550 LZH0650 LZH0750 |LZH0900|LZH1050
-A -A -A -A -A -A -A -A -A
SSHEIE | {70201 A | (703614 | LT0401A| LOASIA| LTOSSA | LTOGSLA | oo |'OU901A | LGOSTA
A 920 120 145 160 170 175 185 220 270
B 21 26 32 40 45 50 58 75 20
C 14 17 19 23 26 29 35 43 50
D 10.5 13 16 20 23 25 29 38 45
E 10.5 13 16 20 22.5 25 29 375 45
= 1270927 15+0027 | 1g+0027 | 7+0033| 5+0033] 30+0033 (35 5+0039] 45 +0039| 55 +0046
G 10.75 12.5 15 16.5 18.5 20.5 25 31 335
H 10.5 12 15 18 20 24 28 36 46
J 9.5 1l 13 15.5 17 19 21 28 33
K 1.25 2 2.5 4 4.5 6.5 6.5 9 14
L M4X0.7|M4X0.7 M5X0.8| M5X0.8| M6 M6 M8 M10 M10
ARE

1.

&2
E:S50CH  XREUE : BERLEER

2. BEITEL, FEimE BN IH L UNEZE L TTEBLEEL,
3. AbYINBAMEBROBEY NG VAT FIVILN—24T ARG TEZE

BROSA. HEGMBICEBMILTIEEL,

4 JAvIFIVIUIN=24T A BfERET Y b (LZHE-W) 1L BIFE& T,

LIN—%2 4 TABfEsEF Y b

TAYvIFIVILN=RATADLN—BT I BT REF Y TT,

VIV TEREEF AT RERVET,
CANZES)
s TVl Ty I2  EEERIVE
fz | LZHO301 LZHO361 LZHO401 LZHOA81 LZHOS51 LZHOGS1 LZHO7ST LZHO901 LZH1051
= -W W W W -w -w -w -w -w
sy gop e |LGO30T-A LGO361-ALGOAOT-ALGO481-A LGO551-A LGO651-A LGO751-A i i
HISHEETEE | 70301-A | T0361-A| LT0401-A LTOAG1-A| LTOSS1-A | LTO651-A LT0751-A -C090TA LGI0STA
FEERIVNTD | M4X0.7 | M4X0.7 | M5X0.8| M5X0.8| M6 M6 M8 | MI0 | MI0
e
AL 25 25 3 3 4 4 5 6 6
mm
b "f\l,m 25 25 50 50 8.0 8.0 20 40 45




BENRLAVTI5Y

7 ToeHy

model LHA

531

©77tH)  F=nav I LIN—BEMAA T LIN\—

FAER

LZH

RPN

048

(BXRBH)

0O-T
[ N

(BEGD/N— 3 V1ER)

x‘\‘.
W

O

1) G+8,2
C0.6
L

RO.4

oF

©77t%Y

&R

LZH

H1X
(EXRBH)

048

0-A
[ #osone

(WED/N— 3 VIER)

® H+8.05

J1 N\ ,X,@fg
D GE005 | K \ L%Y
A
06
S
U B
il
06
@ Frs

©7o1v%) u4a

BRET

. |LZH0360[LZH0400]LZH0480|LZH0550(LZH0650]LZH0750 LZH0900 Lz;Tor:())
fizzl iy T & 5 kr; K K kT
SRR 4 | LHA360| LHA0400|LHA0480| LHAO550 |LHA0650 | LHAQ750|LHA0900 | LHA1050

A 120 | 145 | 160 | 170 | 175 | 185 | 220 | 270
B 26 32 40 45 50 58 75 90
C 17 19 23 2 29 35 43 50
D 13 16 20 23 25 29 38 45
E 14 16 19 2 25 31 38 44
F 17 20 25 28 34 40 49 60
G 15 17 N | 235 | 29 33 ) 51
H 13 16 20 | 225 | 25 29 | 375 | 45
EEEE

1. #8E:S50CH RENE : BEEBICERE

2. BREITHL. B EBINIH S UBE L TTERIEEL,

3. IERDZEITIBEF. T/ \OvILN\—EE T EESBOS ML T ELY,

¥1. -ARAT (TAVIFIVIVIN=BATA) BT FIILN—24T AR

D7 Y ) ESBENEY,
FRAT (GAVIFIVIVIN=BATF) BV A v FIVILIN—21TF A
D77ET)ESRENET,
P AT (RFLN—521T) BERFERICTRFENES,

COAYIF VI UIN=RATABEMAA VT LIN—

(mm)
R LZH0360 LZH0400|LZH0480/LZH0550 LZH0650 LZH0750|LZH0900| LZH1050
-A -A -A -A -A -A -A -A
TSR LHA0360 |LHA0400|LHA0480|LHA0550 |LHA0650 | LHAO750 |LHA0900  LHA1050
-000-A| -000-A | -000-A | -000-A | -000-A | -000-A | -000-A | -000-A
A 120 145 160 170 175 185 220 270
B 26 32 40 45 50 58 75 90
C 17 19 23 26 29 35 43 50
D 13 16 20 23 25 29 38 45
E 13 16 20 22.5 25 29 37.5 45
= 15+0027 | 1g+0027 | 55 +0033| 55 +0033 | 30+0033 35 5+0039| 4540039 | 55+0046
G 12.5 15 16.5 18.5 20.5 25 31 335
H 12 15 18 20 24 28 36 46
J 1 13 15.5 17 19 21 28 33
K 2 2.5 4 4.5 6.5 6.5 9 14
L M4x0.7 | M5X0.8| M5x%0.8 M6 M6 M8 M10 M10
AEEIE

1. & :S50CH XRELE : BERCKE

2. BEITEL, FiRE BN IHLUNEZE L TTERIEEL,

3. AbvIBRABROBEV NS, T4y FIyIUN—21T ARG E%E
BROSA. HEGMBICEBMILTIEEL,

4 DAY IFIVILIN-2AT A BfEREF Y~ (LZHC-W) 1, BIFE&TY

vIFIVILIN—24TAREEEFY b

LZH

PES
(BRBR)

048

1-W
[ sy

(BRD/N—2 3 1ER)

AbyIFEERDAL Y

ALV LIN—

TAVIFIVILIN=RATADL N—BFICRHELGRHEEFY ST,

VIV TEREEF T RERVET,
[+v FARA]
sy Il e TwI2 - FERERID S
it LZH0361 LZH0401 LZH0481|LZH0551|LZH0651|LZH0751 LZH0901| LZH1051
= -w -w -w -w -w -w -W -w
rstsspyst | LHAO360 LHA0400 LHA0480 LHAOS50| LHAQ650 LHAO750|LHAO900| LHATOS0
" 7TV | .000-A| -000-A | -D00-A | -000-A | -000-A | -000-A | -000-A | -000-A
FEERIVNED | M4X0.7 |M5X0.8 | M5X0.8| M6 M6 M8 M10 M10
)
AL 2.5 3 3 4 4 5 6 6
mm
I l"ﬁl.m 25 | 50 | 50 | 80 | 80 | 20 40 45




59557 | gy FEME | BRER | e o | Ut | 7 EEEH
LwZ mx | HEBS | PRET wnem | aRr | LI-BiE| 729y ([ K@SMEK

P.741

Harmony in Innovation

— . « TN NNT—
©77€Y)  F—n\ay I LN—BEMRALV T LIN— Sy-x
(mm)
FAER N LZH0360|LZH0400|LZH0480|LZH0550 LZH0650 I7YU-Z
iz K K ky Ey T
I— Z H % %_ T SRSHERRE, %5 | LHC0360|LHC0400|LHC0480| LHC0550 |LHC0650 HWESY—X
AR FH1 > No.
(EERER) (BRD/N— 3 155) A 2 | W | U | WO || UE KW - 5T5
B 26 32 40 45 50 N Faazy b
C 17 19 23 26 29 EX T
TRy
- 7N D 13 6 | 20 | 23 | 25
T \/ E 14 16 19 22 25 ERER - TOM
D F 17 20 25 28 34
A F—o5YT
G 15 17 21 235 29 SFA/SFC
$G*g? H 13 6 | 20 | 225 | 25
LHA
C9.6 SFEEIE [ LHC  #8&
! 1. ME:S50CH  REME : BEE(CEE LHD
of | || R4 2. BBITHL, FHHEENIESCNEE L TTEAEEL,
1 3. MHBRDEITIHZEE. T—/\OvILN—EHIEESBOSZEMILTZEL,
} X5, -ARALT (GAVIFIVIUN=BALT A BZOAvoFTVILN—2(T AR LG/LT
D77 ) =BEENET,
oF = ¥ TLV-2
TLA-2
TLB-2
TLA-1
. ~, S » ~ I RS V209527
@7ty LAY IFIVILIN—BALATABEMAA VT LIN— LKA
LKC
FtER (mm) LKK
, LZH0360|LZH0400|LZH0480|LZH0550 LZH0650
fesb A A A A A LKW
L Z H O 4 8 O - A LHC0360 | LHC0400| LHC0480 | LHC0550 |LHC0650 e
AR FH1> No. MISHBRTZ | | A | A | A |
No. 00-A | -O0-A | -00-A | -00-A | -00-A V2
(5RB8) (B0 \— = > 153R)
A 120 145 160 170 175 _TMA2 @)
TMA-1
oos B 26 32 40 45 50 FAWETD
H+ . e N
$H" C 17 19 23 26 29 PO
D 13 16 20 23 25 LSA/LSE
E 13 16 20 225 25 PN
- /‘ |’l ‘I+\ F 15 +8.027 ]8+8.027 22+8A033 25+8.033 30+8.033 I_Di
k/X A G 125 15 165 | 185 | 205 LC
w LCW
H 12 15 18 20 24 e
J 11 13 15.5 17 19 TC
D |G*00 | K \LR K 2 25 4 45 | 65 YTk UTE
A L M4X0.7 | M5%0.8| M5x08 | M6 M6 tt\\;vi
o AEEIE _ - U=y SDPZ Y]
. 1. ME:S50CH FRELE . 2EBBICKER =PAVAUZ 3
= 2. BEGL. KA BMIEIUNIEE L TTHERLIEEL, LL/LLR/LLU
© ) 3. ARYIEMABROBE Y. 71 vIFIVILN—2AT ARetTEE g;i
L] BROSA. BEFAANCENILTIEE, o
06 4 DAV ITFIVIUIN—=24T A BfEEEF Y ~ (LZHCI-W) 1&. BIFESTY . DT
@ Fus JOvovyve
~ DBA/DBC
<~ Ry R YGINAR
©77€H) 94 vIFIULIN=24TARBERFY b FVA/FVC/FVD
e . . R N =pZ2 s B 1VAVIA
PRI GAYIFIVILIN—2ATADLN—BFICRELFEEFY S TT, BZL
— . BZT
LZH 048 1 - W USUTERREIF BIFREBIET, e
HARX 7Y > No. [+v FAA] =
257 URD/N— 3 1 . L b
(ki) ( NP AR T wIl chTwI2 - EEERIV Ny b 7527
VS/VT
. Fat LZH0361/LZH0401 LZH0481 LZH0551 |LZH0651 RO — Y
| 2 2 -w -W -W -w -w VFH
. — & VFL/VFM
i E[@ b ! aq,— | LHC0360 LHC0400| LHC0480| LHC0550 LHC0650 CVEL/VEML
MISHETN | oo | O0A | -O0-A | DDA | -D0-A CVRIVEK
JIyI1 5 2 oy—kUvs
FERERIVNTED | M4X0.7| M5X0.8| M5X0.8 | M6 M6 v
by GHHBRAEY AL 25 |3 3 4 | 4 TNREVEISYT
mm FP/FQ
I "/,J\I,m 25 | 50 | 50 | 80 | 80 HRELAA K
N A

DWA/DWB

546

AAVTLIN=



AVG9507
2% P.495

BR

FRER

wE prsiey

BB

SIS

LIN—3R5tik

©77€9) 94y IFIVILIN=ZALTARBEMRAA VT LIN—

1Za%an

LZH 048

RS
(BREBR)

0-A
L N

(BRD/N— 3 V1ER)

) H* 8,05

| Lreh
i

D |Gg*oos

K\ LxY

>

C0.6

JE

€06
@ FHs

Vi A

(mm)

iz

LZH0400
-A

LZH0480
-A

LZH0550
-A

PRIV 25150

LHD0400
-00-A

LHD0480
-00-A

LHDO0550
-00-A

>

145

160

170

40

45

23

26

20

23

20

225

+0.033
22%0

+0.033
25*3

16.5

18.5

18

20

15.5

17

4

4.5

rxX <|ZT/amm O N wm

M5%0.8

Mé

AREE

1. & :S50CH REWE : BORICKE
2. BREITHL, B EBINIH S UNEBE L TTERIEEL,

3. AbYIBEABROBEY RS, 74T F I ILN—24T ARG TE%E

SROSZ. HEGAARICEMILTREW,

A4 I IFIYILN-24T A BB Y b (LZHO-W) 13 BIFERTY,

©7IEH) 1 74y IFIVILN-2ATABREREFY b
SAvIFIVILN—8A TADBTIC BB LM+ Y T,

VI VT REEE RIFESR

(v FAA]
syl

cTYI2

LZH 048

SFSAS g

BUET,

- fEREAIL b

W

1 -
T

A by NFRAERDAEY

i ZAVYLIN=

(Y KeSMEK

Harmony in Innovation

INAINT—
2)—-X

I7yV-X

HEYY—X

NIV7 - h735
N rFOazvk

FEnR
7YY

AEEHE - ZOf

R=IVoSUT
SFA/SFC

RAVG950F
LHA @
LHC €D
LHS
LHV
LHW
LG/LT EFA
LGV
TLV-2 €D
TLA-2 €GB
TLB-2 €I
TLA-1 EE

\

Vo007
LKA
LKC
LKK
LKV
LKW
LJ/LM
LV
TMV-2
TMA-2
TMA-1
LFALFW D)

PN
LSA/LSE

(L)

R e o |
R | 8

T—=yHR— b
LD
LC
LCW
TNC
TC

U A2 3
LLV
LLW
=704/
av\y by vE
LL/LLR/LLU

040 : LHD0400-0[J-A
048 : LHD0480-CI[-A
055 : LHDO0550-01[-A

FH4 >~ No.

Jav o) v
DBA/DBC

LYRYSIIA R
FVA/FVC/FVD

av ko=
BZL
BZT
BZX/JZG

1 @ ®WEON—I3VIEHR T,

17 LZH0401-W LZH0481-W LZH0551-W
PRIV i LHD0400-000J-A | LHDO0480-0JJ-A | LHDO0550-00-A
REAERIL SED M5x%0.8 M5x%0.8 M6
RATNL mm 3 3 4
Lg% N-m 5.0 5.0 8.0

BZS

Ny boS5T
VS/VT

RO — R EY
VFH
VFL/VFM
VFJ/VFK

ary—toUrs
VFP
TIWAREY K950 T
FP/FQ
ARBLAA R
NxTY g
DWA/DWB

558



ININD=RADVT950T 79€9) model LHE

©7/7tH)  F—=nav I LIN—BEMAL T LIN—

(mm)
RRET i LZH0300-T | LZH0360-T | LZH0400-T = LZH0480-T | LZH0550-T
L Z H 04 O O —_ T ~ |LHE300-000 | LHEO360-000 | LHEO400-00 | LHEO480-070 | LHEQSS0-000
= o SR, 6 B B B
T X i FHA > No. LHE0300-0I0C-YT) | LHEO360-T00-YC | LHEO400-00-Y) | LHE0480-T00-Y | LHE0S50-007-Y
(BxRESR) (BUGD/IN— 3 V1ER)
A 90 120 145 160 170
B 21 26 32 40 45
/‘\ C 14 17 19 23 26
o \\/ D 10.5 13 16 20 23
I ‘.‘\_——_,/
E i 14 16 19 22
D A F 14 +84027 17 +8.027 20 +8AO33 25 +8A033 28 +8.033
¢’G+8’2 G i 15 17 21 235
H 10.5 13 16 20 22.5
C0.6
; EERIE
U= RO4 1. 78 S50CH  XREMNE : REB(LEE
" \ 2. BEITSL, AN IHLONEE LToERIEEL,
i 3. MHERSEITIREIE. T—/AOvsLN—RsHEESBOS BMIL T,
; 6. -ABAT (GAVIFIVILIN—BATA) BT vIFTIVILIN—214T AB
L—J"’ H8 DT IEHESBENES,
FALT GAVIFIIILIN—BATF) BT vIFIoILIN—21TF R
DT EBREBOET,

P AT (RFLN—524T) BHIBRFRICTRFANE S,

©77ET) VM IFIVILIN—RATARBEMAA VT LIN—

(mm)
FEAERT At LZH0300-A | LZH0360-A | LZH0400-A = LZH0480-A | LZH0550-A
|_ Z H 040 O — A SHRSA%SRRsRt | LHE0300-T0-A | LHEO360-T0-A | LHEO400-00-A | LHEO480-T07-A | LHE0S50-070-A
Sz | | soone A ) 120 145 160 170
(BRBHR) (BGED/IN— 3 1ER) B 21 26 32 40 45
C 14 17 19 23 26
BHO05 D 105 13 16 20 23
E 10.5 13 16 20 225
F 12007 15+4027 18+377 22+4033 25+903
f Y17< G 10.75 125 15 16.5 185
« D H 105 12 15 18 20
w k/m:gg J 95 11 13 15.5 17
K 1.25 2 25 4 45
D |G=oos | K \ 1% L M4X0.7 M4x0.7 M5X0.8 M5X0.8 M6
A FEEIE
1. #E:S50CH =FmEUE . 2EEBLEER
06 2. BEITGL, TS EBINIHIUCNIEE LTTHEREEL,
5 3. AMYISBEAIBROBE YL, T vIFIVILN—2AT A BT TiE%E
U . BROSZ. BEEMEICENILTIEEL,
1] 4 T4V IFIIILN—2AT A BfEfEF Y b (LZHL-W) i, BIFRSTY,

06
@ Frs

©77tH) VA4 v IFI I LIN-Z2ATARBEEEFY b

FART TAVIFIVILN=BZATAOLN—BF IR BEHEFYFTT,
LZH 040 1 — W IIVTREEIG BIFTEREGYET,
TA4X 1 FH41 > No. v FAA)
(GRS (BRI~ 315 ST uTl Ty U . EHEERIL b
= R LZH0301-W | LZH0361-W | LZH0401-W | LZH0481-W | LZH0551-W
%ﬁ PRINY: 22317 LHE0300-CCC-A | LHEO360-CI0-A | LHE0400-11CC-A | LHEO480-CCC-A | LHEOS50-010C-A
1 HEfEARIL SEY M4X0.7 M4Xx0.7 M5X%0.8 M5X0.8 M6
NAENL mm 2.5 2.5 3 3 4
Ab ) FEAAEROE Y WMV Nem 2.5 25 5.0 5.0 8.0

RAVTLIN—
49



BEKFERAVTOSVT 79€4Y model LHS

579

©77tH)  F=nav I LIN—BEMAA T LIN\—

(mm)
ERER . |LZH0360|LZH0400]LZH0480|LZH0550 LZH0650|LZH0750/LZH0900] LZH1050
iz T T T T T T R T
LZH 048 0 - T SIS | LHS0360| LHS0400 | LHS0480 | LHS0550 |LHS0650 | LHS0750 LHS0900 | LHS1050
AL s . A 120 | 145 | 160 | 170 | 175 | 185 | 220 | 270
B 2 ) 40 45 50 58 75 90
C 17 19 3 26 29 35 83 50
- 7N D 3 | 6 | 20 | 23 | 25 | 29 | 38 | 4
. KJ E 14 16 19 2 25 31 38 44
D F 17 20 25 28 34 40 49 60
A G 15 17 2 | 235 | 29 33 2 51
$G'Y? H 13 16 20 | 25 | 25 29 | 375 | 45
€06 AEHEE
1 1. M8 :S50CH  REME : 2@EB(LERE
ol L RO4 2. BBITSC, SRS EBMIHIUNEE LTTRERIEL,
! 3. HEROETIHBEIE. T—/\Ov T LN\—REESBOS BN L TEEL,
} 1. -ARAT (GAVIFIVILUN=BAT A BIEIAvIFzIUIN—21T AR
OF D7 Y ) ESBENEY,
FRAT (GAVIFIIUIN=BATE) BldoAvoFzILUN—214TFA
DT 7T ) ESEENET,

P AT (RFLN—521T) BERFERICTRFENES,

©77E9) 94y IFIVILIN—RATABEMAL VT LIN—

BRET (mm)

g |LZH0360|LZH0400]LZH0480/LZHO550/LZHOGS0 LZHO7S50 LZHO900 LZHIOSO
LZH 048/0 - A LS
B T . e ool v o
(EBE) (RO 3 )
A 120 | 145 | 160 | 170 | 175 | 185 | 220 | 270
B 2% 32 40 45 50 58 75 9
pHTE” C 17 19 23 2 29 35 83 50
D 3 16 20 23 25 29 38 45
e E 13 16 20 | 225 | 25 29 | 375 | 45
- /_ A YR F 1549027 18+0027|  D)4003| )5+003| 3(+0033| 3550039 45 4003 55 +0046
k V] G 125 | 15 | 165 | 185 | 205 | 25 | 31 | 335
w K H 12 15 18 20 2% 28 36 46
J n 13 | 155 | 17 19 21 28 33
D |G*005 | K \L*Y K 2 25 4 45 | 65 | 65 9 14
A L M4x07 | M5x08| Msx08 | M6 | M6 | M8 | M0 | MI0
AREIE
Q6 1. #E:S50CH FRmENE . EEBICKRER
% 2. WEITGL., LS E BN THEIUCNIEE L TTERLIEEL,
v [ 3. AMYINFEMARROBE VIS, AT F I UIN—24T AREHTE%E
L BROSZ. KEFMAICEMNTLTEEL,
¢06 4, GAVIF VI UIN=32A4T A BFEEF Y b (LZHC-W) 1. BIFERTY .
¢ Fus

©77€T) 94 v IF I LIN—2A4TABEEFY b

RS GAVIFIVILN—EATADL N—BF I BB RSy FTF,
LZH 048 1 - W OSUTERGER BIERELVET,

AR 71> No. (v FRZA)

(EEBH) (WRDN— 2 15 B Y A

LZH0361|LZH0401|LZH0481|LZH0551 LZH0651|LZH0751|LZH0901| LZH1051

7 iz W W -w w oW | w | -w -w
5]%&
& sfrisans | LHS0360 | LHS0400|LHS0480 | LHSO0S50 | LHS0650| LHS0750 | LHS0900 | LHST050

-00-A | -00-A | -0OC0-A | -O0-A | -00-A | -00-A | -0O0-A | -00-A

Ixv2 ] FERIVMED | M4x07 M5%0.8 | M5X08| M6 | M6 | M8 | MO | MI0

av:-/NE
mm

N1 1
N.

AbyIFEERDAL Y 2.5 3 3 4 4 5 6 6

m 25 5.0 5.0 8.0 8.0 20 40 45

ALV LIN—



AAVGI507 BR
2% P.495 HAE 8IS

. FRRT | s gor s | LS | rEEE
B(EA i wngm | smex | B o ([ KOSMEK

— . « < aer e N IKT—
©77€Y)  F—n\ay I LN—BEMRALV T LIN— Sy-x
(mm)
FAER N LZH0400LZH0480 LZH0550 LZH0650 LZH0750 I7YU-Z
iz ki 5 iy 5 T
I— Z H % %_ T SSHSSRR/Z S | LHV0400 | LHV0480 | LHV0550 | LHV0650 | LHV0750 HWESY—Z
SR FH1 > No.
(EERER) (BRD/N— 3 155) A B | 0 | WO | #B | Wb KW - 5T5
B 32 40 45 50 58 N Faazy b
C 19 23 26 29 35 E3 T
TRy
- 7N D 6 | 20 | 23 | 25 | 29
T \/ E 16 19 2 25 31 ERER - TOM
D F 20 25 28 34 40 )
A K=o 527
G 17 21 235 29 33 © SFA/SFC
$G*g? H 6 | 20 | 225 25 | 29
C0.6 .
‘ AEEIE LHC
! 1. ME:S50CH  REME : BEE(CEE “LHD
of | || R4 2. BBITHL, FHHEENIESCNEE L TTEAEEL,
1 3. MHBRDEITIHZEE. T—/\OvILN—EHIEESBOSZEMILTZEL,
} X5, -ARALT (GAVIFIVIUN=BALT A BZOAvoFTVILN—2(T AR LG/LT
D77 ) =BEENET,
oF = ¥ TLV-2
TLA-2
TLB-2
TLA-1
UYsH57
©77tH) 94 IF I LIN—RALTAREMAA VT LIN—
e — (mm) LKK
iZaiean LKV
R LZH0400|LZH0480 LZH0550 LZH0650|LZH0750 TR
iz _Lkw @D
LZH 048 0 - A A | A | R | A | A
- gors e | LHV0400 | LHV0480 | LHVOS50 | LHVOE50 | LHVO750 v
TAX s FHANo. HIGHER | COpA | -COE-A | -COEA | -COE-A | -COE-A TMV-2
(AxR2R) (BRD/IN— 3 1ER) 125 160 170 175 185 TMA-2
A TMA-1
B 32 40 45 50 58 LFA/LFW
+0.05
®H"o C 19 23 26 29 35 YA RESYT
D 16 20 23 25 29 TLSA/LSE
E 16 20 225 25 29 Dbt b
- /‘ ; v“h F 18 +8.027 22 +8.033 25 +8.033 30+8.033 35.54-8.039 ::E
§ k V] G 15 | 165 | 185 | 205 | 25 T
H 15 18 20 24 28 TNC
J 13 155 17 19 21 1€
D GE005 | K \ LxY K 25 4 45 6.5 6.5 U A2 3
LLV
A L M5X0.8| M5X0.8 | M6 M6 M8 oW
ARFEE UZT7IUVE
] s 1. ME:SS0CH RENE : BEEHAE SEACAR AR
§ 2. BBITHL. SHEE B IS S UIEE LTTHERIEEL, #LL&
v = 3. b/ SBARERDABCYRIE. Iy I F IV ILN—21T ARt E%E o
L BEOSZ. BERMIGENTLTEEN, s
06 4 DAV IFTIUIN=2A4T A BfEEEF Y b (LZHCI-W) 1&. BIESTY . oT
¢ Frs JOvovyve
~ DBA/DBC
<~ Ry TR GTINAR
©77€H) 94 vIFIULIN=24TARBERFY b FVA/FVC/FVD
e . . R N =pZ2 s B 1VAVIA
PRI GAYIFIVILIN—2ATADLN—BFICRELFEEFY S TT, BZL
= BZT
LZH 048 1- W USUTERREIF BIFREBIET, e
PAR FHA 7 No. (v FRA] RO
(EXRBR) (WRDIN— 3 18 B T T KLy ko597
VS/VT
B ot LZH0401|LZH0481|LZH0551 LZHO0651|LZH0751 RO — Y
|2 2 -w -W -W -w -w VFH
o — & VFL/VFEM
i E[ @ g ! e | LHVO400 | LHV0480 | LHV0550 | LHV0650 | LHV0750 _VELJVEML
RIGHER | " eA’ | -COE-A | -COE-A | -COE-A | -CTE-A CVRIVEK
5 X N or—tvUvy
7z 1 FEERIVNED | M5X0.8| M5X0.8| M6 M6 M8 v
Ay BRI AL 3 3 4 4 5 TNREEITVT
mm FP/FQ
#fits "’,J\I,m 50 | 50 | 80 | 80 | 20 HRBLAL K
NxT Y4

DWA/DWB

598

AAVTLIN=



AVG9507 BR
2% P.495 HRE 8IS

; e g S AEEE
BB | RRET | Lo | ARE | L-REGE| 7oedy | T ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

_ . « < aer e N IKT—
©77€Y)  F—n\ay I LN—BEMRALV T LIN— Sy-x
(mm)
FAER N LZH0400LZH0480 LZH0550 LZH0650 LZH0750 I7YU-Z
iz ki 5 iy 5 T
I— Z H % —OL_ T SHSHSSRR/Z S | LHWO0401 | LHWO481| LHWO551 | LHWO651 | LHWO751 HWESY—Z
SR FH1 > No.
(H=BR) (WSO~ 3 1ER) A 145 160 170 175 185 VT - hTS
B 32 40 45 50 58 N Faazy b
C 19 23 26 29 35 E3 T
/\ ToEeHY
- \ D 16 20 23 25 29
T \/ E 16 19 2 25 31 ERER - TOM
D F 20 25 28 34 40
A =I5V T
G 17 21 235 29 33 © SFA/SFC
$G*g? H 6 | 20 | 225 25 | 29
C0.6 .
‘ AEEIE LHC
! 1. ME:S50CH  REME : BEE(CEE “LHD
of | || R4 2. BBITHL, FHHEENIESCNEE L TTEAEEL,
! 3. AERDETOIHREIE ?—\/i’l:!"ﬂl// \‘—%ﬁﬁ?iﬁ’é@ﬁﬁ@iiﬁ\hﬂ;L‘C<7”:“é’b\o
i X5, -ARAT (DAVIFIVILUN=BATA) BEIAvrFzvILUIN—214T AR LG/LT
D77 ) =BEENET,
oF = ¥ TLV-2
TLA-2
TLB-2
TLA-1
UYsH57
©77tH) 94 IF I LIN—RALTAREMAA VT LIN—
e — (mm) LKK
iGN LKV
R LZH0400|LZH0480 LZH0550 LZH0650|LZH0750 TR
iz _Lkw @D
LZH 048 0 - A A | A | R | A | A
- gors e | LHWO401 | LHWO481 | LHWOSST | LHWO65T | LHWO751 LV
s L= JAeNo MIGHER | 0o a | 000-A | -000-A | -000-A | -000-A T™V-2
(AxR2R) (BRD/IN— 3 1ER) 145 160 170 175 185 TMA-2
A TMA-1
B 32 40 45 50 58 LFA/LFW
0.05
dH" C 19 23 26 29 35 R
D 16 20 23 25 29 TLSA/LSE
E 16 20 225 25 29 Dbt b
- /‘ / ‘f+\ F 18+8,027 22 +8.033 25 +8,033 30+8A033 35_5+8A039 ::E
§ k V] G 15 | 165 | 185 | 205 | 25 o
H 15 18 20 24 28 TNC
J 13 155 17 19 21 1€
D GE005 | K \ LxY K 25 4 45 6.5 6.5 U A2 3
LLV
A L M5X0.8| M5X0.8 | M6 M6 M8 oW
ARFEE UZT7IUVE
] s 1. ME:SS0CH RENE : BEEHAE SEACAR AR
§ 2. BEITSL., LS EBMIHEIUNESE L TTEALIEEL, #LL&
v = 3. Rby/ GRIABRBAL Y NE, v sFIVILN—81T AREITEE o
L BEOSZ. BERMIGENTLTEEN, s
06 4. DAV IFTVIVN=EAT A BfEEF Y b (LZHO-W) 1. BIB&ETY . oT
¢ Frs JOvovyve
~ DBA/DBC
<~ Ry R YGINAR
@7t g4y IFTILIN—24TA BFEES Y b FVA/FVC/FVD
e . . . N =pZ2 s B 1VAVIA
PRI TAVvIFIVILVN=2ATADL N—BF ICHBRERFEEFY ST, 2L
= BZT
LZH 048 1 - W USUTERREIF BIFREBIET, e
B FHA > No. [+ FAE) B
(EXRBR) (WRD/N— 3 158 B T T KLy ko597
VS/VT
B ot LZH0401|LZH0481|LZH0551 LZHO0651|LZH0751 RO — Y
| 2 2 -w -W -W -w -w VFH
. — & VFL/VFM
i E[@ b ! e |LHWO401 LHWO481|LHWOS51 | LHWO651 | LHWO751 _VELJVEML
RISHERE | o0 A | -000-A | -000-A | -000-A | -000-A CVRIVEK
5 X N or—tvUvy
7z 1 FEERIVNED | M5X0.8| M5X0.8| M6 M6 M8 v

R by SRTEAOBLEY AL 3 3 4 4 5 TWREY K95V T
mm FP/FQ
MEILZ | so | so | 8o | 80 | 2 PARLAL K
NxZ) 8

DWA/DWB

620

AAVTLIN=



	LG-A/LT-A用レバー・締結キット
	LHA-A用レバー・締結キット
	LHC-A用レバー・締結キット
	LHD-A用レバー・締結キット
	LHE-A用レバー・締結キット
	LHS-A用レバー・締結キット
	LHV-A用レバー・締結キット
	LHW-A用レバー・締結キット



